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ACTA No. 014-2020 

Proceso: Gestión de la Investigación 

Unidad Académica y/o Administrativa: Comité de Bioética de la Investigación 
Hora de Inicio: 
07:00 A.M 

Motivo y/o Evento: Sesión ordinaria virtual Hora de finalización: 
08:30 A.M 

Lugar: Centro de Investigaciones y Desarrollo Científico 
Fecha: 
08 de octubre de 2020 

Participantes 

Nombre Cargo 
Giovanny  Tarazona Bermúdez Director del CIDC 

Ángela Parrado Rosselli Representante de la Facultad de Medio Ambiente 

Eduardo Alberto Delgadillo 

Gómez 
Representante Facultad Tecnológica 

Hans Igor López Chávez Representante Facultad Ingeniería 

Elizabeth Garavito López Representante de la Facultad de Artes ASAB 

Juan Sebastián Manrique Estudiante Universidad D.F.J.C. 

Javier Corredor Corchuelo Contratista CIDC 

Leyda Lancheros Cendales Contratista CIDC 

Proyectó Secretaria del comité: 

Leyda Lancheros Cendales  

Javier Corredor Corchuelo 

Visto Bueno del Acta: 

Giovanny Mauricio Tarazona Bermúdez 
Presidente del Comité de Bioética de la Investigación 

OBJETIVO: Reunión ordinaria virtual del Comité de Bioética de la Investigación de la Universidad 

Distrital Francisco José de Caldas. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Llamado a lista, verificación de quórum y aprobación del orden del día

2) Aprobación Acta CBI 13-2020

3) Formulario consulta horarios sesiones

4) Evento lanzamiento ideario Distrital Bioética

5) Participación comité programa de radio Doctorado

6) Proposiciones y varios

ORIGINAL FIRMADO 
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DESARROLLO: 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM 

Se procede a realizar el correspondiente llamado a lista; se verifica que existe el quórum necesario para 

iniciar la sesión y se aprueba el orden del día. La sesión ordinaria se lleva a cabo de manera virtual con los 

miembros presentes del comité.  

 

2. APROBACIÓN ACTA CBI No.13- 2020 

En la medida en que no se recibieron observaciones por parte de los integrantes del Comité en relación con el 

Acta CBI No.013 de 2020, remitida previamente a través de correo electrónico para revisión, se decide 

aprobar la misma para su publicación en la página web del CIDC, previa firma por parte del presidente y 

secretario del Comité.  

 

3. FORMULARIO CONSULTA HORARIOS SESIONES 

 

Los miembros del comité revisaron el formulario diligenciado por los docentes con respecto al horario de las 

reuniones, que seguirán siendo los segundos jueves del mes para las sesiones ordinarias y los cuartos jueves 

del mes para sesiones extraordinarias, pero ahora entre las 07:000 am a 8:30 am. 

 

 

4. EVENTO LANZAMIENTO IDEARIO DISTRITAL BIOÉTIC 

El estudiante Juan Sebastián Manrique presenta a consideración de los miembros del comité los avances en 

relación al tema; en tal sentido, socializa videos de presentación del Ideario Distrital de Bioética y del 

comité, disponibles en https://www.youtube.com/channel/UCJvjrXwf9N7oN8uMUeztHQA y presenta 

versión preliminar de la agenda del evento y asistentes, así como flyer de divulgación del mismo. Luego de 

la revisión correspondiente, el comité determinó como agenda del Ideario la siguiente: 1) presentación del 

evento; 2) presentación de los participantes; 3) presentación del comité; 4) proyección del video, 5) 

preguntas, y como participantes a: i)Ati Quigua, Concejala de Bogotá, ii) Giovanny Tarazona, presidente 

del comité de bioética, iii) Lely luengas, Docente investigadora facultad tecnológica; iv)Juan Sebastián 

Manrique, estudiante integrante del comité de bioética; v)Ximena Zuluaga, estudiante artes plásticas y 

visuales; vi)Lorena Lozano, estudiante administración ambiental; aprobó los flyer de divulgación del evento 

y pidió solicitar colaboración a RITA para su transmisión. 

 

5. PARTICIPACIÓN COMITÉ PROGRAMA DE RADIO DOCTORADO 

 
El docente Giovanny Tarazona manifiesta que está pendiente que el programa de radio de Doctorado envíe a 

los miembros unas preguntas orientadoras para participar en dicho espacio y poder contribuir con la 

divulgación del comité de bioética. 

 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS  

https://www.youtube.com/channel/UCJvjrXwf9N7oN8uMUeztHQA
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El contratista Javier Corredor señala al comité que de las solicitudes de aval del CADE, el docente Harold 

Castañeda Peña remitió respuesta con respecto al manejo de la información de los datos en los blogs que se 

utilizaran para el proyecto, el cual será público y realizo las respectivas observaciones dadas por el comité.  

Dando alcance a lo señalado en el oficio de respuesta a la solicitud de aval, el comité reviso las correcciones 

y de conformidad con dicha revisión, aprobó desde el punto de vista bioético, el proyecto de investigación, 

“Exploring the senses of community of a group of ELPTs”, de la estudiante de doctorado Julia Posada. 

 

La próxima sesión extraordinaria del comité de bioética es programada, en principio, para el día veintidós 

(22) de octubre de 2020, iniciando a las 07:00 a.m. y terminando a las 8:30 a.m., de manera virtual. 

 

COMPROMISOS 

Actividad/Tarea Líder/Responsable Fecha de Cumplimiento 

 Divulgación del evento Ideario Distrital de 

Bioética de la Universidad Distrital. 
CIDC 22-10-2020 

 


